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Dnes proběhlo na půdě Hospodářské komory ČR diskusní setkání prezidenta Hospodářské
komory Zdeňka Zajíčka s představiteli začleněných společenstev. Setkání se zúčastnilo 68
osob, z nichž 60 tvořili zástupci vybraných asociací. Palčivým tématem, na kterém se
společenstva shodla, byly problémy spojené s připomínkováním národních a evropských
návrhů související s prosazováním klíčových priorit. Výsledkem byl konsenzus na nutnosti
zaměřit se na zlepšení legislativního prostředí a posílení spolupráce se zastřešujícími
evropskými organizacemi pro lepší zapojení do evropské legislativy.

Hlavní shoda byla v podpoře analytických kapacit Hospodářské komory pro efektivnější
připomínkování legislativy, aby bylo možné podchycovat změny a tím vytvářet ještě větší tlak na
evropské instituce.

Prezident Zajíček během setkání zdůraznil nutnost rychlé a efektivní reakce na navrhované regulace,
přičemž upozornil, že v oblastech jako je vnitřní trh přichází až 80 % regulací z Evropské unie,
nikoliv z domácí legislativy. „Musíme investovat do kompetencí a být schopni reagovat včas, vyvíjet
tlak nejen na státní aparát, ale i na evropské instituce,“ řekl Zajíček.

V souvislosti s tím zmiňoval i důležitost připravované akce Česko na Křižovatce/Evropa na
křižovatce, se zapojením Svazu průmyslu a dopravy, KZPS, České bankovní asociace a Svazu
podnikatelů ve stavebnictví, pro výběr klíčových témat, která můžeme prosazovat nejen v Evropě, ale
i na domácí scéně. Taktéž akci představil a pozval účastníky.

Jedním z pozitivních momentů byla podpora návrhu antibyrokratického zákona, který získal ohlas
mezi účastníky. Například Petr Havelka, zástupce České asociace odpadového hospodářství, sdělil:
„Návrh antibyrokratického zákona naplňuje optimismem,“ čímž potvrdil důležitost tohoto
legislativního kroku.

Prezident připomněl nadcházející sněm a jeho procesy a zdůraznil důležitost aplikace HappKa,
přičemž vyzval k jejímu stažení.
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